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Aanwezig 32 personen. Wouter heet iedereen van harte welkom. 

1. Vaststellen notulen ALV d.d. 12-02-2011: notulen worden gezamenlijk doorgenomen en akkoord 
bevonden. 

2. Terugblik 2011: Nieuwjaarsreceptie, Schoorl, Texel, Clubdag waren een groot succes. Verder hebben zich 
geen dramatische zaken voorgedaan. 2011 tot nu toe een geslaagd jaar voor TSA. 

3. Financiën 2011 – begroting 2012:  

- huur  buurthuis: na overleg met de Schoor zijn de kosten voor de huur van de ruimtes in de Draaikolk 
teruggebracht met 40%.  

- doorbelasten van de contributie leden die actief zijn voor de Stichting Trim Slim: waarom is dit nodig? 
Bestuur TSA gaat zich hierover beraden. 

- Kantinekosten: om welke kosten gaat dit precies? JW: dit zijn kopjes koffie van de trainers en van 
deelnemers aan de beginnerscursussen. Advies: in de begroting 2012: verhoging opnemen.  

- BBQ avond: om welke kosten gaat dit: geen TSA BBQ gehouden? JW dit is een bijdrage/sponsoring aan 
de BBQ  voor de vrijwilligers van de 30vA. 

- In de begroting 2012 is een bedrag opgenomen voor interne opleiders? JW: dit zijn vergoedingskosten 
aan externe opleiders voor interne opleidingen. 

In februari 2012 zal er opnieuw een ALV worden gehouden waar we verder ingaan op de financiën.  
4. Bedanken KC/vrijwilligers: 

WR licht toe dat TSA veel vrijwilligers kent maar daarvoor geen geldige  vergoeding heeft. Daarom worden 
deze vrijwilligers vandaag in het zonnetje gezet en ontvangen vandaag (of in de komende dagen) allen een 
fles wijn (uitgezocht tijdens de wijnproeverij), een bos bloemen en een cadeaubon. 

5. Voorstellen nieuwe kascommissie (KC).  

Peter Dekker, Mets van Aken en Jeffrey So hebben zich kandidaat gesteld voor de KC.  
Vraag: waarom nu nieuwe KC benoemen en niet tijdens de ALV van februari  waarin de begroting 2012 
wordt gepresenteerd? Tevens is nu  het lopende boekjaar nog niet afgesloten ?  
Toelichting van het bestuur: aan de leden is de financiële situatie van nu voorgelegd. Tijdens de ALV in 
februari zal de definitieve begroting 2012 worden voorgelegd. Het is wenselijk dat de KC  in functie zich al 
begin 2012 over de begroting 2012 kan beraden en dan tijdens de ALV in februari met een goedkeuring 
kan komen.   
De leden stellen de KC  hierbij vast. Zitting zullen hebben: Peter Dekker, Mets van Aken en Jeffrey So. 
Per januari 2012 zal dhr. Moshe Samoocha 2e penningmeester worden naast Jan Wolt. Dit om continuïteit 
in de toekomst te bewaken. Moshe heeft ervaring opgedaan als penningmeester bij diverse verenigingen. 
Hij zal de komende tijd worden ingewerkt door Jan. 

6. Trainerszaken/Presentatie Jaarplanning: bij afwezigheid van René Langeslag geeft Barbara deze 
toelichting. 
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René Langeslag heeft een jaarplanning gemaakt, waarop een aantal doelen zijn gezet om tijdens de 
trainingen naar toe te trainen. Input vanuit SW en NW is nog gewenst. Tevens zullen alle vergaderdata 
hierin worden opgenomen. De jaarplanning komt op de website, alsmede op het prikbord in de Draaikolk.  
Trainerszaken:  afgelopen jaar voor het eerst in de geschiedenis van TSA gewerkt met 
trainersvergoedingen. Tijdens de zomervakantie zijn alle trainingen gewoon doorgegaan (super!). De 
komende kerstperiode zal er wel een winterstop zijn. SW heeft een nieuwe trainer gevonden t.w. Patty 
Zitman. De NW trainers zullen het komend jaar een bijscholing gaan volgen. Diverse trainers hebben 
deelgenomen aan de landelijke trainersdag. Roel Heijser heeft een  wedstrijdloopgroep opgestart bedoeld 
voor lopers met ambitie. Naast de gewone bestaande trainingen zal Roel deze trainingen gaan verzorgen. 
Publiciteit hierover volgt in de digiflits. Hardlooptrainers hebben onlangs een bijscholing gevolgd volgens 
de methode “Verheul”. Vanuit deze workshop is het idee geboren om in de wintermaanden een “Core 
Stabily/Kracht en rompstabiliteit- training” te gaan verzorgen voor alle leden. Deze zaaltrainingen zullen 
worden gegeven door onze eigen trainers. Voorstel 10 wekelijkse lessen, voorkeur op maandagavond, van 
1 uur. Kosten 10,- per deelnemer (dit om verzekerd te zijn van een blijvende opkomst). Trainers die 
hieraan mee willen kunnen een scholing volgen in Utrecht. 19 december zal er een vergadering 
plaatsvinden. Aanmelden bij Barbara.  
Jaarplanning: komend jaar zullen we trainen voor 5 speerpunten (evenementen , waaraan alle disciplines 
mee kunnen doen), t.w. 1) Apeldoorn: Mid wintermarathon; 2) Gulpen: Trail van Gulpen; 3) Twente: 
Slachtemarathon; 4) Amsterdamse bos: Midzomercross; 5) Monnikentocht.    
PAUZE 

7.   Presentatie ledenenquête: Ronneke licht toe: 28% retour, goede score. Er zijn een aantal zeer bruikbare 
tips naar boven gekomen. De uitkomst van de ledenenquête zal naar alle leden per email of in de digiflits 
worden verstuurd. Conclusie: Trim Slim wordt door alle leden als een zeer fijne club beschouwd. 
Jan Limper: de deelnemers aan de beginnerscursus vragen om een vervolgcursus. Aansluiting bij de 
bestaande trainingen is er niet. Instromen in een bestaande loopgroep: A/B groep van de dinsdagavond 
bijvoorbeeld. De SW en NW kennen dit probleem niet. Dit komt doordat de trainer van de beginnerscursus 
ook de trainer is die de deelnemers op de regulieren lessen ook tegenkomen. Vervolgcursus op dit 
moment niet wenselijk, vraagt veel van de bestaande trainers. Houden bij 10 wekelijkse cursussen. Idee 
om de laatste lessen te integreren in de bestaande loopgroepen. Misschien moeten we in de toekomst 
naar een “kwartaal lidmaatschap”of “kortlopende lidmaatschappen”of i.d. Het bestuur gaat zich samen 
met René L. (trainerscoördinator) hierover beraden. 

8.  Clubkleding: het bestuur is op zoek gegaan naar een clubjasje en T-shirt. Voorstel: wit jasje en shirt van het 
merk Hummel, verkrijgbaar bij Sport 2000. WR: gezien de relatie met RuntoDay heeft Cees ook een 
voorstel gedaan. Arthur, Loes en Barbara zullen namens de leden zich hierover verder buigen. Let op: lichte 
kleur ivm veiligheid en vriendelijk prijs. JW: er is ruimte in het budget voor een bijdrage in de kosten. 

9)  Rondvraag: 
- graag ook een petje bij de clubkleding. 

Arhur:  1) waarom heeft het bestuur gekozen voor een 2e penningmeester naast Jan. Wordt Mosche dan 
bestuurslid? Toelichting JW: Mosche zal worden opgeleid met het oog op de toekomst. Nu nog te kort om 
hem bestuurslid te maken. Gaat aan het werk naast Jan. 
2) Website: wordt er nog gewerkt om deze up te date te houden. Roel staat er nog op als bestuurslid. Het 
emailadres informatie@trimslim is gekoppeld aan Roel, waarom is dit? Toelichting bestuur: Roel heeft zelf 
aangegeven om dit te blijven doen. Heeft veel kennis van zaken en stuurt een antwoord of de vraag altijd 
door. Prima oplossing tot nu toe. 
3) Waarom is er geen bestuurslid Trainerszaken? Trainingen is toch waar het om gaat bij TSA. Toelichting 
bestuur: René langeslag heeft geen zitting in het bestuur om persoonlijke redenen, maar schuift regelmatig 



V E R S L A G / N O T U L E N 
 
ALGEMENE LEDENVERGADERING  
zondag 6 november 2011, 14:30  UUR 
LOKATIE: DE DRAAIKOLK(zaal achterin) 
02-02-2011 
 

Vereniging Trim Slim Almere 

 
Vereniging  Trim Slim Almere  internet: www.trimslim.nl 
Postbus  1036  e-mail: informatie@trimslim.nl 
1300 BA Almere  ING: 7622417
  KvK: 32142211 

3 

aan bij de bestuursvergaderingen. Dit werkt op deze manier prima. TSA is op het gebied van trainerszaken 
op de goede weg. 
4) In het verleden werden de nieuwe trainers altijd aan de leden voorgesteld tijdens de ALV. Waarom is dit 
keer hiervoor niet gekozen, Patty is toch aangesteld als SW-trainster? Toelichting bestuur: Patty is op dit 
moment voor haar werk in Taiwan en kon daarom niet aanwezig zijn bij deze vergadering.  
5) Patty en Gerda hebben het afgelopen jaar een trainersopleiding gevolgd: wie heeft hun hierin begeleidt 
en houdt zich bezig met de vorderingen in hun opleiding? Toelichting bestuur: Patty is gecoacht door Roel. 
Gerda heeft buiten TSA een coach gezocht. TSA heeft zich aangemeld bij Calibris als leer/werkplek voor de 
KNBLO. Roel is als allroundtrainer niveau 3.4. de vaste stagebegeleider van TSA. Komend jaar zullen we ook 
op zoek gaan naar externe trainers d.m.v. adverteren. 
Barbara: waarom ALV op een zondagmiddag? Toelichting bestuur: dit heeft te maken met de beschikbare 
zaalruimte in de Draaikolk. Doordeweekse avonden zijn alle grote zalen bezet. Volgende ALV zal weer op 
een avond worden gehouden, desnoods op een andere locatie. 

Jeffrey:  1)wie worden er bedoeld met de bestuurondersteuners en wie zijn het eigenlijk. Is dit naast het bestuur 
wel nodig. Zijn deze taken eigenlijk geen bestuurstaken? Toelichting van het bestuur: dit zijn Vino als 
coördinator evenementen, Steffan als comminicatie medewerker, Rene L als coördinator trainerszaken. 
Deze coördinatoren zijn nodig om het beleid van TSA goed uit te voeren en daardoor onmisbaar voor het 
bestuur. 
2) leden van de vereniging zouden meer inzetbaar moeten zijn als vrijwilliger voor de evenementen van de 
stichting. Hoe kunnen we dit voor elkaar krijgen? Toelichting van het bestuur: vrijwilligers zijn altijd 
schaars. Wel kunnen we de leden blijven stimuleren om zich aan te melden. De sociale cohesie kan 
bijdrage aan de bereidwilligheid van de leden. Barbara: als lid van een club ben je niet automatisch 
vrijwilliger van een evenement van die club: hier moet je voorzichtig mee zijn! Geen verplichtingen, geen 
morele dwang. 
3) De aanstelling van de 2e penningmeester: is dit wel zo nodig? Graag meer duidelijkheid in de komende 
ALV hierover. 

Einde vergadering.   
 
 
 
 


